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Wien, 14. Dezember 2021 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Johannes Margreiter, Kolleginnen und Kollegen 

haben am 14.10.2021 unter der Nr. 8238/J an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend „Wintertourismus“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 und 2: 

 Kennen Sie die sich aus dem obigen Text ergebenden Bestrebungen der 

Seilbahnwirtschaft bzw. von Teilen der Seilbahnwirtschaft? 

 Wurde dieses Vorgehen zwischen BMLRT und den Seilbahn-Unternehmen 

abgestimmt? 

Dem Bundesministerium für Landwirtschaft, Regionen und Tourismus ist die angeführte 

Erklärung nicht bekannt.  

Zu den Fragen 3 und 4: 

 Wie viele Gespräche bezüglich möglichen COVID-Bestimmungen im Wintertourismus 

fanden bereits zwischen BMSGPK und dem BMLRT statt? 
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a. Wann fanden diese Gespräche statt? 

b. Welche Inhalte hatten diese Gespräche? 

c. Wann soll ein konkreter zwischen BMSGPK und BMLRT abgesprochener 

Verordnungstext vorliegen? 

 Welche Schritte setzen Sie, um das COVID-Verordnungschaos (das nicht ausschließlich 

dem BMSGPK anzulasten ist, sondern der gesamten Regierung) zu beenden und um 

die Planungssicherheit in der Seilbahn- und Tourismusbranche (endlich) zu 

verbessern? 

Die Notwendigkeit, dass das Bundesministerium für Soziales, Gesundheit, Pflege und 

Konsumentenschutz zur Eindämmung der COVID-19-Pandemie Verordnungen zu erlassen 

oder diese zu novellieren hat, ergibt sich stets aus der allgemeinen aktuellen Entwicklung 

des Infektionsgeschehens. Zudem besteht seit Beginn der Pandemie ein laufender 

Austausch zwischen dem Bundesministerium für Soziales, Gesundheit, Pflege und 

Konsumentenschutz und dem Bundesministerium für Landwirtschaft, Regionen und 

Tourismus. 

 

Elisabeth Köstinger 
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